

古文百武代文佩的官飾

清海汪

佩飾，多為古代官員禮服上的裝飾品。佩飾的種類特多，如刀、劍、印、綬、佩、囊、符、袋、帶、笏、簪等。

從春秋戰國到秦漢時期，自皇帝到百官，無不身佩刀劍。漢代人喜用雙印作佩飾。雙印上刻有六十個字的咒語，據說把它佩掛在身邊，可以驅除瘟疫。雙印的質料，根據官員的級別而定，皇帝、諸侯、王公等多製作，而王侯、王公等多用白玉。

這是我們最危險的敵人

(外國幽默畫)



佩飾，多為古代官員禮服上的裝飾品。佩飾的種類特多，如刀、劍、印、綬、佩、囊、符、袋、帶、笏、簪等。從春秋戰國到秦漢時期，自皇帝到百官，無不身佩刀劍。漢代人喜用雙印作佩飾。雙印上刻有六十個字的咒語，據說把它佩掛在身邊，可以驅除瘟疫。雙印的質料，根據官員的級別而定，皇帝、諸侯、王公等多製作，而王侯、王公等多用白玉。

這是我們最危險的敵人

(外國幽默畫)

大腦工作原理新說

為人的不同活動是由大腦不同部位的神經元主管的，當人從事某種活動時，腦子裏只有負擔相應功能的那一部分神經元才進行工作，其餘則處於休息狀態。最近蘇聯生物學家鮑里斯·科特和亞爾教授提出了腦功能多形態的新假說，認為大腦的工作若如一個人在任何形式的活動中，「沒有休息的神經元，腦的整個活動是一種連續的，幾種狀態相互通脹的進程。這假說將有利於進一步揭開大腦隱秘的奧秘，為開發大腦巨大的潛力作出貢獻。

(摘自《羊城晚報》)

開採熱岩能源

(摘自《羊城晚報》)

可定利率或浮動利率
歡迎非本地居民或新
移民·詳情請駕臨本
行貸款部接洽·

HongkongBank

地址：華埠緬街五三〇號
電話：六八三·九六一壹



文摘

文摘